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Aufgaben Logarithmus Il (Vermischtes)

08.03.2009

1. |Bestimmen Sie nach der Definition des Logarithmus.
a)|log, (0,125) |b) 0G0 (%} c) | log,, (2) d) | log  (125)
2. | Geben Sie den Wert der Variablen an.
a)|log, (5)=1  |b)|log, (y)=-2 |©)]log, (1) =X d) | log, (\/B) =15
3. | Bestimmen Sie log, (81) wenn gilt: log, (3)=0,25
4. |Bestimmen Sie die folgenden Logarithmen.
a)[In(8) b)|In(2+e) C) |.3In (e—z)
V| [infr-e ] A n@-n(de] T (D]in(2)fin(e)-2]
5. |Bestimmen Sie die folgenden Logarithmen.
Aln(2)_, o) 1n (<3) ) m(zj_l
3 In (\/5) ©
6. | Fur welche reellen Zahlen ist.der Term definiert?
a) | In (-x) b)HIn (x =2) ©) | In[In(x)]
7. |Entscheiden Sie, ob der Term einen positiven, einen negativen Wert oder den
Wert Null annimmt.
Q| (g) b) |In'(1,085) DI (ij
3 J18
d)in[in(e)] e) n (2} D 1in (x2 +2)
32 firxeR
8. | Vereinfachen-Sie
2 (u—eIn (2”))2 b) In( e2“) ©) | e () _ 2y (@)
9. |Bestimmen Sie die Logarithmuswerte.
a) 1 b) | 10g. (3% ©) | log. (+/125
I 9)+1 —_— 99 g5
0gs (9)+ 093[243] (3) (v125)
Vlog, () 108 (2 " l1og, (Va¥)
a
9) 3 1 h) | logs (0,04) i) log NE)
In(e )+In(ﬁj 2( )
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